

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年4月10日
【事業年度】	第80期（自平成25年9月1日至平成26年8月31日）
【会社名】	株式会社明治座
【英訳名】	MEIJIZA CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 三田 芳裕
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋浜町二丁目31番1号
【電話番号】	03(3660)3971
【事務連絡者氏名】	経理部長 田原 豊久
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋浜町二丁目31番1号
【電話番号】	03(3660)3971
【事務連絡者氏名】	経理部長 田原 豊久
【縦覧に供する場所】	なし

## 1【提出理由】

当社の第74期（自平成19年9月1日至平成20年8月31日）連結決算において、株式会社芳町会館を連結決算に加えた際の土地の連結簿価額に誤りがあることが判明いたしました。

これにより、当社が平成26年11月28日に提出いたしました第80期（自平成25年9月1日至平成26年8月31日）に伴う有価証券報告書の一部を訂正する必要が生じたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、訂正後の連結財務諸表については、監査法人セントラルにより監査を受けており、その監査報告書を添付しております。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

###### (1) 連結経営指標等

#### 第2 事業の状況

##### 7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

###### (2) 財政状態の分析

#### 第5 経理の状況

##### 2. 監査証明について

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

連結株主資本等変動計算書

注記事項

(連結貸借対照表関係)

(賃貸等不動産関係)

(セグメント情報等)

セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

(1株当たり情報)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等  
(訂正前)

回次	第76期	第77期	第78期	第79期	第80期
決算年月	平成22年 8 月	平成23年 8 月	平成24年 8 月	平成25年 8 月	平成26年 8 月
売上高 (千円)	13,015,258	13,119,555	13,193,985	14,808,456	12,195,083
経常利益又は経常損失 (千円)	15,227	229,830	2,533	521,797	345,309
当期純利益又は当期純損失 (千円)	447,324	34,554	72,364	297,512	200,457
包括利益 (千円)	-	33,825	28,093	347,148	186,456
純資産額 (千円)	<u>1,819,601</u>	<u>1,765,459</u>	<u>1,692,595</u>	<u>2,019,844</u>	<u>1,822,235</u>
総資産額 (千円)	<u>25,762,659</u>	<u>24,939,236</u>	<u>23,770,485</u>	<u>23,461,238</u>	<u>22,564,867</u>
1株当たり純資産額 (円)	<u>450.73</u>	<u>443.27</u>	<u>429.02</u>	<u>506.23</u>	<u>456.19</u>
1株当たり当期純利益金額又は当期純損失金額 (円)	112.39	8.68	18.18	74.75	50.37
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	<u>7.0</u>	<u>7.1</u>	<u>7.2</u>	<u>8.6</u>	<u>8.1</u>
自己資本利益率 (%)	-	-	<u>4.2</u>	<u>16.0</u>	-
株価収益率 (倍)	-	-	-	-	-
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,072,356	1,166,960	1,066,151	815,368	696,078
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	311,970	10,293	120,400	182,307	253,261
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	755,311	962,586	1,055,676	366,981	394,146
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	814,528	1,029,195	1,164,113	1,430,192	1,484,179
従業員数 (人)	394	348	372	351	347
(外、平均臨時雇用者数)	(295)	(313)	(322)	(299)	(268)

(注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

3. 株価収益率については、非上場のため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第76期	第77期	第78期	第79期	第80期
決算年月	平成22年 8月	平成23年 8月	平成24年 8月	平成25年 8月	平成26年 8月
売上高 (千円)	13,015,258	13,119,555	13,193,985	14,808,456	12,195,083
経常利益又は経常損失 (千円)	15,227	229,830	2,533	521,797	345,309
当期純利益又は当期純損失 (千円)	447,324	34,554	72,364	297,512	200,457
包括利益 (千円)	-	33,825	28,093	347,148	186,456
純資産額 (千円)	<u>1,390,155</u>	<u>1,336,013</u>	<u>1,263,149</u>	<u>1,590,398</u>	<u>1,392,789</u>
総資産額 (千円)	<u>25,333,213</u>	<u>24,509,790</u>	<u>23,341,039</u>	<u>23,031,792</u>	<u>22,135,421</u>
1株当たり純資産額 (円)	<u>342.83</u>	<u>335.37</u>	<u>321.12</u>	<u>398.33</u>	<u>348.29</u>
1株当たり当期純利益金額 又は当期純損失金額 (円)	112.39	8.68	18.18	74.75	50.37
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	<u>5.4</u>	<u>5.5</u>	<u>5.5</u>	<u>6.9</u>	<u>6.3</u>
自己資本利益率 (%)	-	-	<u>5.5</u>	<u>20.8</u>	-
株価収益率 (倍)	-	-	-	-	-
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,072,356	1,166,960	1,066,151	815,368	696,078
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	311,970	10,293	120,400	182,307	253,261
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	755,311	962,586	1,055,676	366,981	394,146
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	814,528	1,029,195	1,164,113	1,430,192	1,484,179
従業員数 (人)	394	348	372	351	347
(外、平均臨時雇用者数)	(295)	(313)	(322)	(299)	(268)

(注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

3. 株価収益率については、非上場のため記載しておりません。

## 第2【事業の状況】

### 7【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

#### (2) 財政状態の分析

##### (訂正前)

当連結会計年度末における資産合計は、前連結会計年度末に比べ8億9千6百万円減少し、225億6千4百万円となりました。流動資産は、現金及び預金の増加3千7百万円、未成工事支出金の増加3千1百万円、前払金等のその他の流動資産の増加等により、前連結会計年度末に比べ1億8千万円増加し、29億7千3百万円となりました。固定資産は、減価償却等により有形固定資産が9億1千9百万円減少、また、店舗閉店に伴う敷金の戻し入れ等により投資その他の資産のその他が9千5百万円減少したこと等により、前連結会計年度末に比べ10億1千3百万円減少し、195億9千万円となりました。

負債合計は、前連結会計年度末に比べ6億9千8百万円減少し、207億4千2百万円となりました。なお、当連結会計年度に当社の長短借入金及び社債につきまして、シンジケートローンによるリファイナンスを行ったことから、前連結会計年度に比べ流動負債が71億1千1百万円減少し固定負債が64億1千2百万円増加しております。流動・固定の長短借入金及び社債の合計が2億9百万円減少し、流動・固定の預り敷金が2億4千4百万円、リース負債が1億3千9百万円減少しております。

純資産合計は、当期純損失2億円及びその他有価証券評価差額金1千2百万円の増加等により前連結会計年度末に比べ1億9千7百万円減少し、18億2千2百万円となっております。

以上の結果、自己資本比率は前連結会計年度末の8.6%から8.1%に減少しております。

##### (訂正後)

当連結会計年度末における資産合計は、前連結会計年度末に比べ8億9千6百万円減少し、221億3千5百万円となりました。流動資産は、現金及び預金の増加3千7百万円、未成工事支出金の増加3千1百万円、前払金等のその他の流動資産の増加等により、前連結会計年度末に比べ1億8千万円増加し、29億7千3百万円となりました。固定資産は、減価償却等により有形固定資産が9億1千9百万円減少、また、店舗閉店に伴う敷金の戻し入れ等により投資その他の資産のその他が9千5百万円減少したこと等により、前連結会計年度末に比べ10億1千3百万円減少し、191億6千1百万円となりました。

負債合計は、前連結会計年度末に比べ6億9千8百万円減少し、207億4千2百万円となりました。なお、当連結会計年度に当社の長短借入金及び社債につきまして、シンジケートローンによるリファイナンスを行ったことから、前連結会計年度に比べ流動負債が71億1千1百万円減少し固定負債が64億1千2百万円増加しております。流動・固定の長短借入金及び社債の合計が2億9百万円減少し、流動・固定の預り敷金が2億4千4百万円、リース負債が1億3千9百万円減少しております。

純資産合計は、当期純損失2億円及びその他有価証券評価差額金1千2百万円の増加等により前連結会計年度末に比べ1億9千7百万円減少し、13億9千2百万円となっております。

以上の結果、自己資本比率は前連結会計年度末の6.9%から6.3%に減少しております。

## 第5【経理の状況】

### 2. 監査証明について

(訂正前)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、連結会計年度(平成25年9月1日から平成26年8月31日まで)の連結財務諸表及び事業年度(平成25年9月1日から平成26年8月31日まで)の財務諸表について、監査法人セントラルにより監査を受けております。

(訂正後)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、連結会計年度(平成25年9月1日から平成26年8月31日まで)の連結財務諸表及び事業年度(平成25年9月1日から平成26年8月31日まで)の財務諸表について、監査法人セントラルにより監査を受けております。

なお、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出しておりますが、訂正後の連結財務諸表について、監査法人セントラルにより監査を受けております。

## 1【連結財務諸表等】

## (1)【連結財務諸表】

## 【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年8月31日)	当連結会計年度 (平成26年8月31日)
<b>資産の部</b>		
<b>流動資産</b>		
現金及び預金	1,487,642	1,525,633
受取手形及び売掛金	983,935	948,325
商品及び製品	2,122	2,919
未成工事支出金	54,497	86,256
原材料及び貯蔵品	36,863	40,548
繰延税金資産	101,354	136,752
その他	138,701	243,609
貸倒引当金	11,818	10,445
流動資産合計	2,793,300	2,973,599
<b>固定資産</b>		
<b>有形固定資産</b>		
建物及び構築物	27,122,697	27,132,995
減価償却累計額	14,579,111	15,365,625
建物及び構築物(純額)	1 12,543,586	1 11,767,369
機械装置及び運搬具	2,988,875	2,978,966
減価償却累計額	2,918,406	2,921,282
機械装置及び運搬具(純額)	70,468	57,683
工具、器具及び備品	1,997,736	1,997,571
減価償却累計額	1,146,454	1,140,086
工具、器具及び備品(純額)	851,282	857,485
土地	1 5,468,157	1 5,468,157
リース資産	896,616	896,762
減価償却累計額	403,508	539,977
リース資産(純額)	493,108	356,784
建設仮勘定	567	-
有形固定資産合計	19,427,171	18,507,481
<b>無形固定資産</b>		
のれん	15,983	2,943
借地権	1 478,408	1 478,408
その他	13,993	28,961
無形固定資産合計	508,385	510,313
<b>投資その他の資産</b>		
投資有価証券	2 244,318	2 236,171
長期貸付金	13,232	11,622
繰延税金資産	81,861	89,869
その他	341,468	244,988
貸倒引当金	12,446	9,812
投資その他の資産合計	668,433	572,839
固定資産合計	20,603,990	19,590,634
<b>繰延資産</b>		
社債発行費	63,947	634
繰延資産合計	63,947	634
資産合計	23,461,238	22,564,867

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年8月31日)	当連結会計年度 (平成26年8月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,483,071	1,449,554
短期借入金	1,465,000	123,335
1年内返済予定の長期借入金	1,610,624	1,948,575
1年内償還予定の社債	1,223,000	21,000
リース債務	155,621	105,872
未払法人税等	63,910	55,484
未払消費税等	70,578	49,346
預り敷金	309,107	-
賞与引当金	185,822	107,774
その他	777,715	866,211
流動負債合計	10,838,450	3,727,153
固定負債		
社債	1,907,500	104,500
長期借入金	1,650,126	1,147,939
リース債務	272,012	182,461
繰延税金負債	24,812	27,497
退職給付引当金	267,640	-
役員退職慰労引当金	140,106	141,363
退職給付に係る負債	-	298,392
長期預り敷金保証金	1,081,597	1,146,474
その他	408,003	320,797
固定負債合計	10,602,943	17,015,479
負債合計	21,441,393	20,742,632
純資産の部		
株主資本		
資本金	200,000	200,000
資本剰余金	698	698
利益剰余金	1,810,449	1,602,841
自己株式	7,624	7,624
株主資本合計	2,003,524	1,795,915
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	11,241	24,138
退職給付に係る調整累計額	-	4,439
その他の包括利益累計額合計	11,241	19,699
少数株主持分	5,079	6,620
純資産合計	2,019,844	1,822,235
負債純資産合計	23,461,238	22,564,867



(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年8月31日)	当連結会計年度 (平成26年8月31日)
<b>資産の部</b>		
<b>流動資産</b>		
現金及び預金	1,487,642	1,525,633
受取手形及び売掛金	983,935	948,325
商品及び製品	2,122	2,919
未成工事支出金	54,497	86,256
原材料及び貯蔵品	36,863	40,548
繰延税金資産	101,354	136,752
その他	138,701	243,609
貸倒引当金	11,818	10,445
流動資産合計	2,793,300	2,973,599
<b>固定資産</b>		
<b>有形固定資産</b>		
建物及び構築物	27,122,697	27,132,995
減価償却累計額	14,579,111	15,365,625
建物及び構築物(純額)	1 12,543,586	1 11,767,369
機械装置及び運搬具	2,988,875	2,978,966
減価償却累計額	2,918,406	2,921,282
機械装置及び運搬具(純額)	70,468	57,683
工具、器具及び備品	1,997,736	1,997,571
減価償却累計額	1,146,454	1,140,086
工具、器具及び備品(純額)	851,282	857,485
土地	1 5,038,711	1 5,038,711
リース資産	896,616	896,762
減価償却累計額	403,508	539,977
リース資産(純額)	493,108	356,784
建設仮勘定	567	-
有形固定資産合計	18,997,725	18,078,035
<b>無形固定資産</b>		
のれん	15,983	2,943
借地権	1 478,408	1 478,408
その他	13,993	28,961
無形固定資産合計	508,385	510,313
<b>投資その他の資産</b>		
投資有価証券	2 244,318	2 236,171
長期貸付金	13,232	11,622
繰延税金資産	81,861	89,869
その他	341,468	244,988
貸倒引当金	12,446	9,812
投資その他の資産合計	668,433	572,839
固定資産合計	20,174,544	19,161,188
<b>繰延資産</b>		
社債発行費	63,947	634
繰延資産合計	63,947	634
<b>資産合計</b>	<b>23,031,792</b>	<b>22,135,421</b>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年8月31日)	当連結会計年度 (平成26年8月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,483,071	1,449,554
短期借入金	1,465,000	123,335
1年内返済予定の長期借入金	1,610,624	1,948,575
1年内償還予定の社債	1,223,000	21,000
リース債務	155,621	105,872
未払法人税等	63,910	55,484
未払消費税等	70,578	49,346
預り敷金	309,107	-
賞与引当金	185,822	107,774
その他	777,715	866,211
流動負債合計	10,838,450	3,727,153
固定負債		
社債	1,907,500	104,500
長期借入金	1,650,126	1,147,939
リース債務	272,012	182,461
繰延税金負債	24,812	27,497
退職給付引当金	267,640	-
役員退職慰労引当金	140,106	141,363
退職給付に係る負債	-	298,392
長期預り敷金保証金	1,081,597	1,146,474
その他	408,003	320,797
固定負債合計	10,602,943	17,015,479
負債合計	21,441,393	20,742,632
純資産の部		
株主資本		
資本金	200,000	200,000
資本剰余金	698	698
利益剰余金	1,381,003	1,173,395
自己株式	7,624	7,624
株主資本合計	1,574,078	1,366,469
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	11,241	24,138
退職給付に係る調整累計額	-	4,439
その他の包括利益累計額合計	11,241	19,699
少数株主持分	5,079	6,620
純資産合計	1,590,398	1,392,789
負債純資産合計	23,031,792	22,135,421

【連結株主資本等変動計算書】

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	200,000	698	1,532,835	7,624	1,725,910
当期変動額					
剰余金の配当			19,898		19,898
当期純利益			297,512		297,512
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	277,613	-	277,613
当期末残高	200,000	698	1,810,449	7,624	2,003,524

	その他の包括利益累計額			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	18,431		18,431	14,884	1,692,595
当期変動額					
剰余金の配当					19,898
当期純利益					297,512
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	29,672		29,672	19,963	49,636
当期変動額合計	29,672		29,672	19,963	327,249
当期末残高	11,241	-	11,241	5,079	2,019,844

当連結会計年度（自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	200,000	698	1,810,449	7,624	2,003,524
当期変動額					
新規連結による増加高			12,747		12,747
剰余金の配当			19,898		19,898
当期純損失（ ）			200,457		200,457
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	-	-	207,608	-	207,608
当期末残高	200,000	698	1,602,841	7,624	1,795,915

	その他の包括利益累計額			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	11,241	-	11,241	5,079	2,019,844
当期変動額					
新規連結による増加高					12,747
剰余金の配当					19,898
当期純損失（ ）					200,457
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	12,897	4,439	8,458	1,540	9,998
当期変動額合計	12,897	4,439	8,458	1,540	197,609
当期末残高	24,138	4,439	19,699	6,620	1,822,235

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	200,000	698	1,103,389	7,624	1,296,464
当期変動額					
剰余金の配当			19,898		19,898
当期純利益			297,512		297,512
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	277,613	-	277,613
当期末残高	200,000	698	1,381,003	7,624	1,574,078

	その他の包括利益累計額			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	18,431		18,431	14,884	1,263,149
当期変動額					
剰余金の配当					19,898
当期純利益					297,512
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	29,672		29,672	19,963	49,636
当期変動額合計	29,672		29,672	19,963	327,249
当期末残高	11,241	-	11,241	5,079	1,590,398

当連結会計年度（自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	200,000	698	1,381,003	7,624	1,574,078
当期変動額					
新規連結による増加高			12,747		12,747
剰余金の配当			19,898		19,898
当期純損失（ ）			200,457		200,457
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	-	-	207,608	-	207,608
当期末残高	200,000	698	1,173,395	7,624	1,366,469

	その他の包括利益累計額			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	11,241	-	11,241	5,079	1,590,398
当期変動額					
新規連結による増加高					12,747
剰余金の配当					19,898
当期純損失（ ）					200,457
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	12,897	4,439	8,458	1,540	9,998
当期変動額合計	12,897	4,439	8,458	1,540	197,609
当期末残高	24,138	4,439	19,699	6,620	1,392,789

【注記事項】

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

1. 担保に供している資産は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成25年8月31日)	当連結会計年度 (平成26年8月31日)
建物	12,371,995千円	11,603,347千円
土地	<u>5,464,553</u>	<u>5,464,553</u>
借地権	478,408	478,408

(訂正後)

1. 担保に供している資産は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成25年8月31日)	当連結会計年度 (平成26年8月31日)
建物	12,371,995千円	11,603,347千円
土地	<u>5,035,107</u>	<u>5,035,107</u>
借地権	478,408	478,408

( 賃貸等不動産関係 )

( 訂正前 )

当社及び一部の連結子会社では、東京都その他の地域において、賃貸用のオフィスビル(土地を含む。)を有しております。前連結会計年度における当該賃貸等不動産に関する賃貸損益は593,903千円(賃貸収益は売上高に、賃貸費用は売上原価に計上)であります。当連結会計年度における当該賃貸等不動産に関する賃貸損益は542,727千円(賃貸収益は売上高に、賃貸費用は売上原価に計上)であります。

また、当該賃貸等不動産の連結貸借対照表計上額、期中増減額及び時価は、次のとおりであります。

( 単位：千円 )

	前連結会計年度 ( 自 平成24年 9月 1日 至 平成25年 8月 31日 )	当連結会計年度 ( 自 平成25年 9月 1日 至 平成26年 8月 31日 )
連結貸借対照表計上額		
期首残高	10,311,934	9,953,246
期中増減額	358,688	530,752
期末残高	9,953,246	9,422,493
期末時価	11,183,450	11,343,000

- ( 注 ) 1 . 連結貸借対照表計上額は、取得原価から減価償却累計額を控除した金額であります。  
2 . 期中増減額のうち、前連結会計年度の主な増加額は浜町センタービル設備更新(285,292千円)であります。当連結会計年度の主な増加額は浜町センタービル設備更新(32,612千円)であります。  
3 . 期末の時価は、不動産鑑定士による不動産鑑定評価額に基づき算定しております。

( 訂正後 )

当社及び一部の連結子会社では、東京都その他の地域において、賃貸用のオフィスビル(土地を含む。)を有しております。前連結会計年度における当該賃貸等不動産に関する賃貸損益は593,903千円(賃貸収益は売上高に、賃貸費用は売上原価に計上)であります。当連結会計年度における当該賃貸等不動産に関する賃貸損益は542,727千円(賃貸収益は売上高に、賃貸費用は売上原価に計上)であります。

また、当該賃貸等不動産の連結貸借対照表計上額、期中増減額及び時価は、次のとおりであります。

( 単位：千円 )

	前連結会計年度 ( 自 平成24年 9月 1日 至 平成25年 8月 31日 )	当連結会計年度 ( 自 平成25年 9月 1日 至 平成26年 8月 31日 )
連結貸借対照表計上額		
期首残高	9,882,488	9,523,800
期中増減額	358,688	530,752
期末残高	9,523,800	8,993,047
期末時価	11,183,450	11,343,000

- ( 注 ) 1 . 連結貸借対照表計上額は、取得原価から減価償却累計額を控除した金額であります。  
2 . 期中増減額のうち、前連結会計年度の主な増加額は浜町センタービル設備更新(285,292千円)であります。当連結会計年度の主な増加額は浜町センタービル設備更新(32,612千円)であります。  
3 . 期末の時価は、不動産鑑定士による不動産鑑定評価額に基づき算定しております。



(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
(訂正前)

前連結会計年度(自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント					その他 (注)	合計
	興行事業	附帯事業	不動産事業	内装工事 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	4,134,088	3,459,330	1,453,056	3,942,443	12,988,918	1,819,538	14,808,456
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,520	3,435	71,647	121	76,725	366,615	443,340
計	4,135,608	3,462,765	1,524,704	3,942,564	13,065,643	2,186,153	15,251,796
セグメント利益	257,365	161,860	593,903	207,611	1,220,740	239,739	1,460,479
セグメント資産	4,359,091	1,742,679	10,310,279	897,812	17,309,862	158,179	17,468,042
その他の項目							
減価償却費	329,898	141,337	581,196	65	1,052,498	1,278	1,053,777
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	59,429	29,165	219,654	-	308,249	352	308,602

(注) 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれていない事業セグメントであり、他劇場の演劇制作の請負及び運営管理、広告・宣伝の取扱、劇場・テレビ用の大道具製作、俳優養成及び芸能プロダクション経営事業等を含んでおります。

当連結会計年度(自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント					その他 (注)	合計
	興行事業	附帯事業	不動産事業	内装工事 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	2,753,979	3,166,679	1,353,078	3,632,995	10,906,733	1,288,350	12,195,083
セグメント間の内部 売上高又は振替高	25,796	2,632	71,277	13,819	113,525	346,931	460,456
計	2,779,775	3,169,312	1,424,355	3,646,814	11,020,259	1,635,281	12,655,540
セグメント利益	242,051	95,192	542,727	190,041	585,909	194,184	780,094
セグメント資産	4,186,210	1,627,298	9,597,849	780,326	16,191,684	179,721	16,371,405
その他の項目							
減価償却費	328,016	134,682	576,585	1,090	1,040,375	884	1,041,260
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	9,444	95,510	33,082	1,435	139,473	449	139,923

(注) 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれていない事業セグメントであり、他劇場の演劇制作の請負及び運営管理、広告・宣伝の取扱、劇場・テレビ用の大道具製作、俳優養成及び芸能プロダクション経営事業等を含んでおります。

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント					その他 (注)	合計
	興行事業	附帯事業	不動産事業	内装工事 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	4,134,088	3,459,330	1,453,056	3,942,443	12,988,918	1,819,538	14,808,456
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,520	3,435	71,647	121	76,725	366,615	443,340
計	4,135,608	3,462,765	1,524,704	3,942,564	13,065,643	2,186,153	15,251,796
セグメント利益	257,365	161,860	593,903	207,611	1,220,740	239,739	1,460,479
セグメント資産	4,359,091	1,742,679	<u>9,880,833</u>	897,812	<u>16,880,416</u>	158,179	<u>17,038,596</u>
その他の項目							
減価償却費	329,898	141,337	581,196	65	1,052,498	1,278	1,053,777
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	59,429	29,165	219,654	-	308,249	352	308,602

(注) 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれていない事業セグメントであり、他劇場の演劇制作の請負及び  
運営管理、広告・宣伝の取扱、劇場・テレビ用の大道具製作、俳優養成及び芸能プロダクション経営事業等  
を含んでおります。

当連結会計年度(自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント					その他 (注)	合計
	興行事業	附帯事業	不動産事業	内装工事 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	2,753,979	3,166,679	1,353,078	3,632,995	10,906,733	1,288,350	12,195,083
セグメント間の内部 売上高又は振替高	25,796	2,632	71,277	13,819	113,525	346,931	460,456
計	2,779,775	3,169,312	1,424,355	3,646,814	11,020,259	1,635,281	12,655,540
セグメント利益	242,051	95,192	542,727	190,041	585,909	194,184	780,094
セグメント資産	4,186,210	1,627,298	<u>9,168,403</u>	780,326	<u>15,762,238</u>	179,721	<u>15,941,959</u>
その他の項目							
減価償却費	328,016	134,682	576,585	1,090	1,040,375	884	1,041,260
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	9,444	95,510	33,082	1,435	139,473	449	139,923

(注) 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれていない事業セグメントであり、他劇場の演劇制作の請負及び  
運営管理、広告・宣伝の取扱、劇場・テレビ用の大道具製作、俳優養成及び芸能プロダクション経営事業等  
を含んでおります。

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(訂正前)

(単位:千円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	13,065,643	11,020,259
「その他」の区分の売上高	2,186,153	1,635,281
セグメント間取引消去	443,340	460,456
連結財務諸表の売上高	14,808,456	12,195,083

(単位:千円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	1,220,740	585,909
「その他」の区分の利益	239,739	194,184
のれんの償却額	13,040	13,092
全社費用(注)	560,604	483,309
連結財務諸表の営業利益	886,834	283,691

(注) 全社費用は、主に親会社本社の総務部門、経理部門等管理部門に係る一般管理費であります。

(単位:千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	17,309,862	16,191,684
「その他」の区分の資産	158,179	179,721
全社資産(注)	5,993,195	6,193,462
連結財務諸表の資産合計	23,461,238	22,564,867

(注) 全社資産は、主に親会社での余資運用資金(現金及び預金)、長期投資資金(投資有価証券)及び管理部門に係る資産等であります。

(単位:千円)

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	1,052,498	1,040,375	1,278	884	27,027	30,055	1,080,804	1,071,316
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	308,249	139,473	352	449	2,918	30,106	311,520	170,029

(注) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、主に親会社本社の総務部門、経理部門等管理部門の設備投資額であります。

(訂正後)

(単位：千円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	13,065,643	11,020,259
「その他」の区分の売上高	2,186,153	1,635,281
セグメント間取引消去	443,340	460,456
連結財務諸表の売上高	14,808,456	12,195,083

(単位：千円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	1,220,740	585,909
「その他」の区分の利益	239,739	194,184
のれんの償却額	13,040	13,092
全社費用(注)	560,604	483,309
連結財務諸表の営業利益	886,834	283,691

(注) 全社費用は、主に親会社本社の総務部門、経理部門等管理部門に係る一般管理費であります。

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	16,880,416	15,762,238
「その他」の区分の資産	158,179	179,721
全社資産(注)	5,993,195	6,193,462
連結財務諸表の資産合計	23,031,792	22,135,421

(注) 全社資産は、主に親会社での余資運用資金(現金及び預金)、長期投資資金(投資有価証券)及び管理部門に係る資産等であります。

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	1,052,498	1,040,375	1,278	884	27,027	30,055	1,080,804	1,071,316
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	308,249	139,473	352	449	2,918	30,106	311,520	170,029

(注) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、主に親会社本社の総務部門、経理部門等管理部門の設備投資額であります。

( 1株当たり情報 )  
( 訂正前 )

	前連結会計年度 (自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日)
1 当たり純資産額	506円23銭	456円19銭
1 株当たり当期純利益金額又は1 株当たり 当期純損失金額 ( )	74円75銭	50円37銭

(注) 1. 当連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失金額であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。なお、前連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日)
当期純利益金額又は当期純損失金額 ( ) (千円)	297,512	200,457
普通株主に帰属しない金額 (千円)	-	-
普通株式に係る当期純利益金額又は当期純 損失金額 ( ) (千円)	297,512	200,457
普通株式の期中平均株式数 (株)	3,979,922	3,979,922

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (平成25年8月31日)	当連結会計年度末 (平成26年8月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	2,019,844	1,822,235
純資産の部の合計額から控除する金額 (うち少数株主持分)	5,079 ( 5,079)	6,620 ( 6,620)
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	2,014,765	1,815,615
1株当たり純資産額の算定に用いられた期 末の普通株式の数 (株)	3,979,922	3,979,922

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日)
1 当たり純資産額	398円33銭	348円29銭
1 株当たり当期純利益金額又は1 株当たり 当期純損失金額 ( )	74円75銭	50円37銭

(注) 1. 当連結会計年度の潜在株式調整後1 株当たり当期純利益金額については、1 株当たり当期純損失金額であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。なお、前連結会計年度の潜在株式調整後1 株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1 株当たり当期純利益金額又は1 株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日)
当期純利益金額又は当期純損失金額 ( ) (千円)	297,512	200,457
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る当期純利益金額又は当期純 損失金額 ( ) (千円)	297,512	200,457
普通株式の期中平均株式数(株)	3,979,922	3,979,922

2. 1 株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (平成25年8月31日)	当連結会計年度末 (平成26年8月31日)
純資産の部の合計額(千円)	1,590,398	1,392,789
純資産の部の合計額から控除する金額 (うち少数株主持分)	5,079 ( 5,079)	6,620 ( 6,620)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,585,319	1,386,169
1 株当たり純資産額の算定に用いられた期 末の普通株式の数(株)	3,979,922	3,979,922

## 独立監査人の監査報告書

平成27年4月9日

株式会社明治座

取締役会 御中

### 監査法人セントラル

代表社員 公認会計士 廣田 弘 印  
業務執行社員

代表社員 公認会計士 松本 典久 印  
業務執行社員

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づく監査証明を行うため、「経理の状況」に掲げられている株式会社明治座の平成25年9月1日から平成26年8月31日までの連結会計年度の訂正後の連結財務諸表、すなわち、連結貸借対照表、連結損益計算書、連結包括利益計算書、連結株主資本等変動計算書、連結キャッシュ・フロー計算書、連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項、その他の注記及び連結附属明細表について監査を行った。

#### 連結財務諸表に対する経営者の責任

経営者の責任は、我が国において一般に公正妥当と認められる企業会計の基準に準拠して連結財務諸表を作成し適正に表示することにある。これには、不正又は誤謬による重要な虚偽表示のない連結財務諸表を作成し適正に表示するために経営者が必要と判断した内部統制を整備及び運用することが含まれる。

#### 監査人の責任

当監査法人の責任は、当監査法人が実施した監査に基づいて、独立の立場から連結財務諸表に対する意見を表明することにある。当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して監査を行った。監査の基準は、当監査法人に連結財務諸表に重要な虚偽表示がないかどうかについて合理的な保証を得るために、監査計画を策定し、これに基づき監査を実施することを求めている。

監査においては、連結財務諸表の金額及び開示について監査証拠を入手するための手続が実施される。監査手続は、当監査法人の判断により、不正又は誤謬による連結財務諸表の重要な虚偽表示のリスクの評価に基づいて選択及び適用される。財務諸表監査の目的は、内部統制の有効性について意見表明するためのものではないが、当監査法人は、リスク評価の実施に際して、状況に応じた適切な監査手続を立案するために、連結財務諸表の作成と適正な表示に関連する内部統制を検討する。また、監査には、経営者が採用した会計方針及びその適用方法並びに経営者によって行われた見積りの評価も含め全体としての連結財務諸表の表示を検討することが含まれる。

当監査法人は、意見表明の基礎となる十分かつ適切な監査証拠を入手したと判断している。

#### 監査意見

当監査法人は、上記の連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる企業会計の基準に準拠して、株式会社明治座及び連結子会社の平成26年8月31日現在の財政状態並びに同日をもって終了する連結会計年度の経営成績及びキャッシュ・フローの状況をすべての重要な点において適正に表示しているものと認める。

#### 強調事項

重要な後発事象に記載されているとおり、連結子会社である株式会社明治座フードコミュニティは、平成26年11月21日に賃貸不動産の譲渡契約を締結した。

当該事項は、当監査法人の意見に影響を及ぼすものではない。

#### その他の事項

有価証券報告書の訂正報告書の提出理由に記載されているとおり、会社は、連結財務諸表を訂正している。なお、当監査法人は、訂正前の連結財務諸表に対して平成26年11月27日に監査報告書を提出した。

#### 利害関係

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

(注) 1. 上記は監査報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社が別途保管しております。

2. XBR Lデータは監査の対象には含まれていません。